
11.05.2023. godine - potvrđena optužnica za krivična djela otmica pomaganjem,otmica 

podstrekavanjem i otimca 

 

Osnovni sud u Cetinju je potvrdio optužnicu Osnovnog državnog tužilaštva u Cetinju, podignutu protiv 

okrivljenih i to, M.D. zbog krivičnog djela otmica pomaganjem, V.C. zbog krivičnog djela otmica 

podstrekavanjem i D.R., zbog krivičnog djela otimca. Optužnicom se stavlja na teret okrivljenima da su 

počinili navedena krivična djela, na način što je u mjestu P. okrivljeni M.D. pomogao okrivljenom V.C., 

okrivljenom D.R. i NN licu da silom i prijetnjom pokušaju prinuditi oštećenog B.B., da izmijeni svoj iskaz 

dat u postupku koji se vodi pred Višim sudom u P. protiv oštećenog B.B. i okrivljenog V.C. zbog krivičnog 

djela neovlašćena proizvodnja, držanje i stavljanje u promet opojnih droga, na način što je okrivljeni M.D. 

predložio oštećenom B.B. da ga svojim vozilom preveze od B. do P. gdje bi navodno pogledali neko vozilo 

za čiju je kupovinu oštećeni bio zainteresovan što je isti i prihvatio i na taj način oštećenog doveo do mjesta 

na magistralnom putu B.-C. do skretanja za mjesto P. gdje ih je sačekao okrivljeni D.R. upravljajući pmv 

marke “Š” dok se sa njim nalazilo jedno nepoznato lice, nakon čega je okrivljeni D.R. zajedno sa 

nepoznatim licem izašao iz vozila i prišao vozilu u kom se nalazio oštećeni, kojom prilikom su istog izvukli 

iz vozila, oduzeli mu mobilni telefon, potom ga, u prisustvu okrivljenog M.D. fizički napali zadavši mu više 

udaraca rukama u predjelu glave i tijela, govoreći mu pri tom da mora da sarađuje, da bi potom okrivljeni 

D.R. i NN lice oštećenom selotejp trakom vezali ruke i ubacili ga u gepek njihovog vozila, nakon čega je NN 

lice mobilnim telefonom počeo da snima oštećenog i tom prilikom uspostavio video poziv sa okrivljenim 

V.C. koji je oštećenom uputio riječi sadržine “Đe si “B”, jesi li me zaboravio, sad ćemo da te ubijemo” a što 

mu je oštećeni, prepoznavši ga uputio riječi sadržine: “Znam šta hoćeš, želiš da ja povučem iskaz na sudu 

za postupak koji je u toku” da bi potom okrivljeni V.C., okrivljenom D.R. i NN licu rekao da oštećenog 

“dobro izbiju”, što su isti i učinili, zadajući oštećenom udarce rukama i nogama dok se isti nalazio u gepeku 

vozila, potom mu na glavu stavili PVC kesu, te mu zaprijetili da ih ne smije prijaviti policiji, zatim ga izvukli 

iz vozila, oslobodili mu ruke i uputili prema pravcu gdje su se prethodno parkirali, nakon čega je oštećeni 

sa lica mjesta pješice došao do autobuske stanice. 


